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DĚČÍN
MĚSTO, KTERÉ 
MUSÍTE VIDĚT

SPORT A ZÁBAVA
Pokud Vás však v Děčíně zastihne nepříznivé 
počasí, nemusíte si zoufat. Vydejte se za sportem 
a zábavou do Aquaparku. Ten se svými tobogány, 
krytými i venkovními bazény a sportovišti spolehli-
vě zabaví celou rodinu.

DOBRODRUŽSTVÍ 
UPROSTŘED DĚČÍNA

LABSKÁ STEZKA

Hned naproti slavné ferratě se nad ře-
kou Labe tyčí na skalním masivu zámek 
s dalším NEJ – totiž s nejdelší přístu-
povou cestou, která měří úctyhodných 
292 m. Není to tak dávno, co byl právě 
děčínský zámek vinou dlouholetého 
pobytu sovětských vojsk ve skličujícím 
stavu. Teď se ale okolí zámku honosí 
nově zrekonstruovanými zámeckými 
zahradami a parkem, v jehož těsné blíz-
kosti prochází další zdejší NEJ – nejfrek-
tovanější cyklostezka v republice.

Malebným podzámčím vede Labská 
stezka a lemuje romantické záhyby 
řeky Labe. Vstupuje zde do dalšího NEJ 
- nejhlubšího pískovcového kaňonu v 
Evropě. Ze sedla kola se nabízí velko-
lepý pohled na tuto neopakovatelnou 
scenérii Labského kaňonu. Tu si také 
můžete vychutnat třeba na výletní lodi, 
kterou ocení zejména děti. Užijete si 
pohodový rodinný výlet například s 
šálkem dobré kávy. Pokud jste povahou 
dobrodruzi, jistě vás osloví možnost 
sjet kaňon trochu akčněji na raftu.

Přijeďte a přesvědčte se sami, že 
Děčín určitě stojí za návštěvu.
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Naše město si od začátku prosince užívá předvánoční atmosféru. Fotografie z adventu si můžete prohlédnout na stranách 8 a 9. Do Vánoc 
zbývají poslední dny, toto číslo Zpravodaje města je proto letošní poslední. Další Zpravodaj vyjde 10. ledna 2025. Přejeme vám klidné 
svátky, vše nejlepší do nového roku, štěstí, zdraví a jen samé dobré zprávy. 

Přejeme vám pohodové vánoční svátky

Pohodové Vánoce a mnoho štěstí
v novém roce 2025

Vám přeje

Kolektiv zaměstnanců

statutárního města Děčín
a Magistrátu města Děčín
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Hasiči z Křešic dostali nové vybavení 

Nový přívěs pro hašení požárů 
mohou využívat dobrovolní hasiči 
z Křešic. Přívěs s výbavou si pře-
vzali v úterý 3. prosince. Pořízení 
stálo 816 tisíc korun a město na něj 
získalo dotaci z Ministerstva vnitra 
ČR ve výši 450 tisíc korun. 

„Požární přívěsy pro hašení 
obsahují profesionální vybavení, 
zejména požární stříkačku s nízkou 
hmotností, kterou lze při zásahu 
snadno přenášet dvěma hasiči 
i v obtížném terénu,“ uvedl primá-
tor města Jiří Anděl (ANO), který 
hasičům nové vybavení předal. 

blíží se nám nejslavnostnější 
svátky. Všude je cítit ve vzduchu 
spousta vůní, v domácnostech, 
ve školách i na pracovištích je 
patrný předvánoční ruch a shon. 
Lidé chtějí mít vše připravené, 
aby se mohli aspoň trochu 
v klidu a pohodě o Vánocích 
věnovat svým nejbližším, přáte-
lům, ale i sami sobě, aby se na 
nic nezapomnělo. Adventní čas 
by ale neměl znamenat jen stres 
a starosti, měl by nás vést v ra-
dostném očekávání. Snad jsme 
k té přívětivější atmosféře letos 
přispěli také my jako město, 
program jsme se snažili připravit 
dostatečně pestrý a bohatý. Těší 
mě, že nám v tom pomáhají také 
školy, příspěvkové organizace, 
podnikatelské subjekty i ostatní 
veřejné instituce. 

Já za sebe bych si přál, aby-
chom byli k sobě přívětivější, 
vnímavější a více si vážili jeden 
druhého, když už je nám do-
přáno žít v tak krásném městě, 
jakým Děčín bezesporu je, a to 
nejen kolem vánočních svátků.

Dovolte mi, abych jménem 
vedení města i jménem magis-
trátu popřál vám všem i vašim 
blízkým příjemné a požehnané 
vánoční svátky. Do nadcháze-
jícího roku přeji pevné zdraví, 
hodně spokojenosti a radosti 
i štěstí. Je mi ctí, že pro vás 
mohu pracovat, a budu se snažit 
činit tak co nejlépe také v roce 
2025.	        Ing. Jiří Anděl, CSc.

primátor

Vážení spoluobčané, Boletičtí hasiči zabodovali v anketě 
Dobrovolní hasiči roku 2024

Jednotka sboru dobrovolných 
hasičů Boletice nad Labem slaví 
úspěch. Ve 14. ročníku anke-
ty Dobrovolní hasiči roku se 
umístila na 2. místě v kategorii 
Jednotka sboru dobrovolných 
hasičů obce za oblast střed – 
sever Čech. 

Jednotka se do ankety přihlásila 
se svým zásahem při požáru pane-
lového domu v Děčíně XXXII–Bole-
ticích nad Labem, který se proběhl 
letos 15. dubna. Odborná porota 
vybrala z přihlášených za každou 

oblast pět jednotek, které postou-
pily do hlasování veřejnosti. 

„Úspěch v anketě je pro nás 
velmi výjimečný. Děkujeme všem, 
kteří pro naši jednotku v anketě 
hlasovali. Vážíme si také podpory 
města Děčína,“ řekl velitel JSDH 
Pavel Kučera. 

Ocenění si zástupci jednotky 
převzali 29. listopadu v brněnském 
Bobycentru. Kromě věcných darů si 
jednotka odvezla také šek na 55 ti-
síc korun. Záznam z předávání cen 
odvysílá Česká televize 14. prosince 
na programu ČT2. 

Výhradním vyhlašovatelem a or-
ganizátorem ankety Dobrovolní 
hasiči roku 2024 je organizace Sva-
tý Florián – Dobrovolní hasiči roku, 
z. s. Smyslem a posláním ankety 
je podpora a propagace činností 
sborů a jednotek sborů dobrovol-
ných hasičů obcí v České republice, 
jejich ocenění za vykonávanou 
službu a motivace k dalšímu 
zlepšování služeb veřejnosti. Dále 
podpora prevence požární ochrany 
v rámci činností sborů a jednotek 
sborů dobrovolných hasičů obcí. 

  	         (Romana Silvarová)

Mezi další vybavení přívěsu patří 
nejmodernější proudnice, nezlomi-
telné ruční nářadí, hadicové koše 
k rychlému zásahu, osvětlovací 
modul, případně další moduly dle 
určení jednotky. 

„Obnova vybavení našich dob-
rovolných hasičů je dlouhodobě 
naše priorita. Křešická jednotka se 
může těšit ještě na nový dopravní 
automobil,“ dodal primátor města.

		       (Luděk Stínil)
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Také v příštím roce budou moci 
obyvatelé našeho města podávat 
návrhy na jeho zlepšení. Zastu-
pitelé na listopadovém zasedání 
schválili realizaci participativního 
rozpočtu Tvoříme Děčín 2025. 

Dle schváleného harmonogramu 
budou moci občané podávat své 
návrhy na různá vylepšení ve městě 
od začátku února do konce května. 
V této době budeme průběžně 
prověřovat, zda je možné navržené 
projekty realizovat. V září se pak 
uskuteční veřejné setkání, kde 
dostanou autoři možnost předsta-
vit jednotlivé návrhy. Následně se 
spustí hlasování veřejnosti, která vy-

Projekt Tvoříme Děčín bude pokračovat i v roce 2025

Příprava nového parkoviště v Březinách se zpozdila
Na jaře letošního roku se měs-

to rozhodlo pro úpravu plochy 
za točnou autobusů v Březi-
nách, čímž by došlo k navýšení 
parkovacích míst v této lokalitě. 
Zadalo zpracování projektové 
dokumentace s tím, že bude pro-
jekt realizovaný ještě letos.  Kvůli 
nutnosti vypořádání pozemků se 

ale práce zpozdily.
„Velmi mě mrzí, že se nám 

nepovedlo v letošním roce plochu 
pro parkování upravit. Během pří-
pravy se ukázalo, že je ještě nutné 
vypořádat majetkově některé 
pozemky, kterých se projekt týká, 
což realizaci zpozdilo,“ vysvět-
luje náměstek primátora Ondřej 

Smíšek (Náš Děčín), který vede 
pracovní skupinu zabývající se 
parkováním.

Přesto město na projektu dál 
pracuje a věří, že úpravy plochy 
proběhnou v příštím roce, pokud 
se na ně najdou finanční prostřed-
ky v městském rozpočtu. Nová 
parkovací místa by měla zahrno-

vat i přípravu na dobíjecí stanice 
pro elektrovozy.

„Děkuji občanům za trpělivost 
a pochopení této situace. Věřím, 
že výsledné úpravy přispějí ke 
zlepšení dopravní situace v Březi-
nách,“ doplnil Ondřej Smíšek. 

	
	           (Romana Silvarová)

2018: 11 vítězných projektů
2019: 13 vítězných projektů
2020: 18 vítězných projektů
2021: Tvoříme Děčín nebyl  
z důvodu pandemie COVID-19 
realizován
2022: 5 vítězných projektů
2023: dokončování realizace 
projektů z předchozích let
2024: 3 vítězné projekty

bere vítěze a poté město postupně 
začne v roce 2026 vítězné projekty 
realizovat.

„Jsem rád, že se podařilo partici-
pativní rozpočet zachovat i pro ná-
sledující rok. Letos se ukázalo, že je 
o Tvoříme Děčín mezi občany stále 
zájem a mají nám svými nápady co 
nabídnout. Participativní rozpočet 
je důležitá součást rozvoje našeho 
města. Už teď se těším na další nové 
projekty,“ říká Ondřej Smíšek (Náš 
Děčín), náměstek primátora pro 
rozvoj města a IT. 

Na realizaci vítězných návrhů 
bude z rozpočtu města vyčleněna 
částka ve výši 2.250.000 korun, 
přičemž nejvyšší možná částka na 

jeden projekt bude 750.000 korun. 
První ročník Tvoříme Děčín 

proběhl v roce 2018. Od té doby 
bylo dokončeno přes 40 projektů. Ty 
z letošního ročníku začnou vznikat 
hned začátkem následujícího roku. 
Mezi nejvýraznější realizované 
projekty patří například dopravní 
hřiště na Kamenické ulici, cykloboxy 
u hlavního nádraží, workoutové hřiš-
tě v Březinách nebo trail pro cyklisty. 

Další informace o participativním 
rozpočtu Tvoříme Děčín najdete 
na webových stránkách www.
tvorimedecin.cz a budou postupně 
uveřejňovány ve všech informačních 
kanálech města včetně Zpravodaje. 	
	                   (Lucie Kačerová)

Výzva města: Po psech je třeba uklízet
Vedení Děčína ve spolupráci 

s městskou policií opět vyzývá 
nezodpovědné pejskaře, aby po 
svých zvířatech uklízeli. Na magis-
trát totiž chodí denně podněty na 
nepořádek.

„Někteří pejskaři zkrátka i přes 
naše mnohé kontrolní akce a ulo-
žené pokuty povinnost uklízet po 
svých psech stále zanedbávají. 

Není v našich silách každého z nich 
uhlídat, strážníci mají mnoho jiných 
povinností,“ popisuje ředitel měst-
ské policie Marcel Horák. 

Psí výkaly se povalují nejen na 
trávnících, ale často i na chodnících. 
Za zanedbání úklidu přitom hrozí 
nepořádnému pejskaři bloková po-
kuta až do výše deseti tisíc korun.

„Několikanásobně vyšší sankci 

může dotyčnému pejskaři uložit 
správní orgán,“ upozorňuje Marcel 
Horák a dodává, že strážníci uvítají 
případné oznámení od občanů na 
toto protiprávní jednání, jelikož uh-
lídat přes čtyři tisíce pejskařů sku-
tečně není možné. Městská policie 
bude i nadále provádět cílené akce, 
které by měly odhalit nepořádné 
občany, přičemž na dohledu se 

podílí i městský kamerový systém. 
Kamery ale nesledují všechny části 
města.

V Děčíně je v současné době 
evidováno cca 4 364 psů. Povin-
ností každého majitele je mít psa 
očipovaného a platit za něj správní 
poplatek. Jeho výše se liší podle 
jednotlivých lokalit. 

		        (Luděk Stínil)

Provoz Magistrátu města Děčín v období konce roku

V pondělí 23. a pátek 27. prosince 2024 budou všechna pracoviště 
magistrátu uzavřena. V pondělí 30. a úterý 31. prosince 2024 bude 
otevřeno dle běžných úředních hodin.

Informace k vydávání občanských průkazů, 
cestovních dokladů:

V případě, že budou občané potřebovat vystavit tzv. „EXPRES 
DOKLAD“ – občanský průkaz nebo cestovní doklad ve dnech, kdy 
bude magistrát uzavřen, mohou se obrátit na Ministerstvo vnitra ČR. 
Podrobnosti najdete na www.mvcr.cz.

Změny v provozní době pokladen:
30. prosince 2024 – dle běžných úředních hodin od 7:30 do 17:00,
31. prosince 2024 – pokladny pro veřejnost uzavřeny,
2. ledna 2025 – provoz pokladen od 11:00.
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Mikulášská v aquaparku měla letos kouzelnou atmosféru
První prosincový pátek v aqua-

parku patřil tradičně mikulášské 
akci. Za dětmi dorazil oblíbený tri-
umvirát Mikuláš, čert a anděl. Děti 
si po jejich boku užívaly zábavný 
podvečer plný soutěží, her, zábavy 
a recitací. Kromě této trojice nechy-
běly ani stylově odění a upravení 
vedoucí jednotlivých týmů a do 
gala se hodil i interiér kryté haly.

Zúčastněné děti se po společ-
ném seznámení s programem 

akce a následným focením s plnou 
vervou pustily do zdolávání jednot-
livých soutěžních úkolů. Všech pět 
soutěží bylo také symbolicky vzta-
ženo k mikulášskému či vánočnímu 
období. V době mezi soutěžemi 
jednotlivá družstva zavítala za 
Mikulášem, čertem a andělem. Děti 
jim postupně recitovaly básničky 
nebo zpívaly písničky, a i když u ně-
kterých byly stud a nervozita více 
než svazující, nakonec to s grácií 

zvládly všechny. Paleta jejich reper-
toáru byla opravdu pestrá.

Kapacita akce 50 dětí byla do po-
sledního místa zaplněna a za tento 
velký zájem všem děkujeme. Kro-
mě uvedeného programu si děti 
tradičně užívaly volné plavání, jízdy 
na tobogánech či házení balonků 
s vodou, jehož cílem bylo, aby 
nepraskly a voda se tak nerozletěla 
všude po okolí. Úspěch? Částečný, 
ovšem prasknutí balonku vždycky 

vyvolalo velkou euforii, nadšení 
a salvy spontánního smíchu.

Příjemnou atmosféru celé akce 
podtrhlo závěrečné loučení, při 
němž každý z účastníků od Mikulá-
še, čerta a anděla obdržel balíček. 
Poté už se všichni účastníci mohli 
spokojeně vydat do svých domovů 
užívat si nadcházejících víkendo-
vých radovánek. 

			 
	                  (Aquapark Děčín)

Vánoční kouzlo ze zámku: Inspirace na jedinečné dárky
Vánoce jsou za dveřmi a přichá-
zí chvíle, kdy vybíráme dárky, 
které udělají našim blízkým 
opravdovou radost. Letos může-
te pod stromeček darovat nejen 
krásné předměty, ale i neza-
pomenutelné zážitky, které se 
vážou k pohádkovému prostředí 
našeho zámku. 

Dárkové poukazy na ubytování 
v zámeckém apartmánu

Pro ty, kteří mají rádi probudit se 
s výhledem do rozkvetlých zahrad, 
je pobyt v zámeckém apartmánu 
dokonalou volbou. Darujte svým 

blízkým příležitost strávit čas 
v prostorách, kde se snoubí krása 
minulosti s pohodlím současnosti. 
Tento zážitek pak zůstane ve vzpo-
mínkách jako únik z každodenního 
shonu, který vám možná připome-
nou jen pávi svým ranním křikem.

Adopce vinné révy 
v Jižních zahradách

Objevte kouzlo Jižních zahrad 
a umožněte vašim blízkým stát 
se adoptivním rodičem vinné 
révy. Za cenu 700 korun na dva 
roky dostanou osobní cedulku na 
vlastní vinnou rostlinku, certifikát 

a v době sklizně si mohou vyzved-
nout čerstvé hrozny. Tento dárek je 
nejen originální, ale také propojuje 
přírodu, historii a radost z úrody, 
o kterou se vám rádi po celý rok 
staráme.

Adopce růže z barokní 
Růžové zahrady

Pro milovníky květin a romantiky 
opět nabízíme adopci růže z naší 
barokní Růžové zahrady. Obda-
rovaný se stane patronem jedné 
z nádherných růží, které jsme pro 
vás přesadili do Jižních zahrad, 
a v době květu vám naši zahrad-

níci věnují řezané květy z vašeho 
keříku. Cena za poukaz k adopci 
růžového keře je 500 korun a platí 
2 roky.

Lístky na zámecký ples ve zlaté
Připravte pro své blízké neza-

pomenutelný večer na zámeckém 
plese ve zlaté, který se koná  
7. února 2025. Elegantní atmosféra, 
živá hudba a vyzdobený taneční 
sál vám zajistí společný zážitek 
s přáteli. Lístky v ceně 490–550 
korun jsou ideálním dárkem pro ty, 
kteří očekávají noblesu a slavnostní 
chvíle. 		    (Zámek Děčín)

Zahajovací ples
statutárního města Děčín

10. 1. 2025, 20:00
Střelnice Děčín

Bližší informace na www.idecin.cz | Lístky zakoupíte na www.vstupenkadecin.cz

Big Band Bonit a hosté | Fotokoutek | Vstupné 550 Kč 

12. Zámecký 
ples ve zlaté
pá 7. 2. 2025 | 20:00
Večerem provází Jan Rottenborn. 
orchestr Ladislava Bareše
kapela Galiáni gypsy jazz
taneční vystoupení Bella Danza Děčín
soutěž ve společenských tancích
evergreeny v podání klavíristky Ivy Šulcové
prosecco bar 
fotokoutek

Vstupné: 490 Kč / 550 Kč hlavní sál.
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krátce z města a okolí13. prosince 2024

Od 2. prosince je po novém chod-
níku částečně zpřístupněna Dlouhá 
jízda na zámek. Protože se v Dlou-
hé jízdě stále pracuje, procházejte 
tudy se zvýšenou opatrností. Tento 
víkend se na zámku konají advent-
ní trhy, využít můžete i přístup přes 
Jižní zámecké zahrady. 

Na začátku prosince proběhla 
na magistrátu velká koordinační 
porada k uzavírce mostu v Mojžíři 
v Ústí nad Labem. Podle informací 
Ředitelství silnic a dálnic začnou 
práce na tomto mostě na jaře 
příštího roku. Pro Děčín to bude 
znamenat nárůst dopravy přes By-
nov a po Teplické ulici. Město proto 
požaduje, aby ŘSD dalo tuto silnici, 
která bude sloužit jako objízdná 
trasa, do pořádku. 

Město udržuje v zimním období 
místní komunikace v souladu 
s Plány zimní údržby na období 
2024/2025. O vozovky se starají 
Technické služby Děčín (TSD), 
o chodníky Středisko městských 
služeb Děčín (SMS) ve spolupráci 
s TSD. Plány zimní údržby najdete 
na webu města www.mmdecin.cz.
Podněty k úpravám pochozího sta-
vu chodníků způsobené počasím 
směřujte na dispečera SMS na tel. 
771 224 402. Připomínky k úklidu 
vozovek je možné volat na telefon-
ní linky dispečera TSD na tel.  
704 847 108.

V neděli 15. 12. dochází k celo-
státní změně jízdních řádů, a tak 
i městskou autobusovou dopravu 
v Děčíně čekají drobné změny, 
zejména přiřazení časových pozná-
mek ke spojům. Dopravní podnik 
proto žádá cestující, aby si dopředu 
zjistili informace o odjezdech svých 
spojů. Nové jízdní řády jsou po-
stupně vylepovány na zastávkách, 
nebo jsou k dispozici na webových 
stránkách www.dpmdas.cz ve 
vyhledávači linek a spojů, kde je 
nutné nastavit platnost jízdního 
řádu k 15. 12. 2024. Aktuální od-
jezdy spojů zjistíte i po načtení QR 
kódu na zastávkách.

ZŠ Máchovo náměstí slaví florba-
lový úspěch. 28. 11. se její děvčata 
zúčastnila florbalového turnaje 
v rámci Okresního kola Čeps cupu 
v kategorii 4. – 5. tříd. Vzhledem 
k absencím ze zdravotních důvodů 
byl tým složen pouze ze šesti 
hráček a po fyzické stránce to tedy 
bylo pro dívky náročné. Ukázaly 
ale, že jsou bojovnice, bez poráž-
ky turnaj vyhrály a zároveň tak 
postoupily do krajského kola. Všem 
dívkám gratulujeme a děkujeme za 
vzornou reprezentaci školy. 

I v roce 2025 chce město podpořit 
prostřednictvím dotací sport, kultu-
ru, zájmovou činnost a sociální 
oblast. Zájemci o dotace mohou 
podávat žádosti do 17. prosince 
2024, a to přes elektronický formu-
lář, který je přístupný na portálu 
občana.

Městská knihovna Děčín vyhlási-
la XXVII. ročník literární soutěže 
„Literární cena Vladimíra Vokol-
ka 2024“. Soutěž si klade za cíl 
objevovat nové básnické talenty 
a připomenout tak významného 
děčínského básníka a esejistu 
Vladimíra Vokolka. Letošní ročník 
soutěže má uzávěrku 31. prosince 
2024. Více informací a propozice 
k soutěži jsou k dispozici na webu 
www.dcknihovna.cz. 

Také letos se v naší zoo bude čekat 
na Ježíška. Tradiční akce se koná 
přímo na Štědrý den, vstup do zoo 
je zdarma. Expozice Rajské ostrovy 
bude uzavřena. Pokud do zoo 
zavítáte během prosince, můžete 
využít schránku, která je určená 
pro dopisy Ježíškovi. 

Dne 3. 12. proběhly před hlavní 
budovou ZŠ a MŠ Máchovo ná-
městí již tradiční Vánoční trhy. Jako 
každý rok je navštívilo plno rodičů 
i jiných kolemjdoucích, kteří zde 
nakoupili pěknou vánoční výzdo-
bu i plno dobrého jídla. K dostání 
byly vánočky, štoly, medové per-
níčky, nebo guláš či bramborový 
salát s řízkem. Příjemnou atmo-
sféru tvořila milá dětská vystou-
pení, která děti nacvičily se svými 
třídními učitelkami. Velké podě-
kování patří nejen všem učitelům, 
ale především Štěpánce Domecké 
a celému jejímu týmu, který zajistil 
hladký průběh celé akce. 

Magistrát města Děčín nabízí dvě 
volná pracovní místa na odboru 
sociálních věcí a zdravotnictví. 
Konkrétně se jedná o dvě pracovní 
místa na pozici úředník/úřednice 
- sociální pracovník/pracovnice. 
Zájemci se mohou hlásit nejpozdě-
ji do 30. 12. 2024. Další informace 
o pracovní pozici můžete získat 
u vedoucí oddělení sociálně-práv-
ní ochrany dětí magistrátu a po-
drobnosti k výběrovému řízení na 
webu města www.mmdecin.cz.

Také letos můžete ve městě potkat 
vánočně ozdobené autobusy MAD, 
a to na různých linkách, aby potěši-
ly co nejvíce Děčíňáků.  

Česká pošta upozorňuje na dočas-
nou změnu otevíracích hodin pro 
veřejnost na pobočkách Děčín 1, 
Děčín 2 a Děčín 9. Z provozních dů-
vodů můžete využít služby na třech 
děčínských poštách 31. prosince 
2024 od 8 do 12 hodin. 

Také letos se bude konat pravidel-
né Silvestrovské cachtání. Proběh-
ne 31. prosince v 15 hodin. Sraz 
je na Smetanově nábřeží, a to na 
soutoku Labe a Ploučnice. S sebou 
boty do vody, termosku s čajem  
a dobrou náladu.

Od listopadu probíhá měření rych-
losti v Bynově. Od 15. do 30. listo- 
padu zaznamenal radar ve směru 
do města 336 překročení rychlosti, 
směrem z města pak 740 překro-
čení povolené rychlosti. Maximální 
naměřená rychlost byla 151 kilo-
metrů za hodinu.

Chcete dostávat novinky přímo 
do mobilního telefonu? Stáhně-
te si aplikaci MUNIPOLIS. Pokud 
si zaregistrujete také e-mail, v 
pondělí vám bude pravidelně 
chodit přehled aktuálních novinek, 
ve čtvrtek pak tipy na kulturní a 
společenské akce. Pokud chytrý 
telefon nepoužíváte, stačí se jen 
zaregistrovat a můžete profil města 
sledovat na webových stránkách 
www.munipolis.cz. Za používání 
aplikace a systému Munipolis nic 
neplatíte, vaše údaje jsou navíc 
chráněné v souladu s GDPR.

Město připravuje revitalizaci Zá-
meckého náměstí a okolí. Revita-
lizace naváže na opravu Dlouhé 
jízdy a úpravy ploch před ČVUT. 
Nyní se bude soutěžit projektová 
dokumentace.

Na podzim se změnila adresa vý-
dejny potravinové pomoci. Nově se 
nachází v budově bývalého DPS v 
Bynově, Jindřichově ulici 337. Klien-
ti si mohou potravinovou pomoc 
vyzvedávat u výdejního okénka 
umístěného ze zadní části budovy, 
u nákladní rampy, kde je zároveň 
parkoviště. Tento krok přináší 
pohodlnější a efektivnější možnost 
výdeje potravin pro obyvatele 
města, kteří tuto pomoc potřebují.

Štěkání na Ježíška 
a otevírací doba útulku

Tradiční akce Městského útulku 
v Děčíně „Štěkání na Ježíška“ se 
uskuteční i v letošním roce. 

Od 8. prosince až do konce roku 
bude v prostorách útulku připra-
ven vánoční stromeček, pod který 
mohou zájemci nosit dárky pro 
svěřená zvířata. Mezi vhodné dár-
ky patří například hypoalergenní 
granule, masové konzervy a kap-
sičky pro kočky a psy, přípravky 
na odblešení, kočičí stelivo nebo 
i běžné úklidové pomůcky a kan-
celářské potřeby (více informací 

naleznete na FB profilu „Městský 
útulek pro opuštěná a zatoulaná 
zvířata Děčín“). 	                  

Otevírací doba útulku 
o svátcích:
24. – 26. prosince 2024 
9:00–13:00
27. – 30. prosince 2024  
9:00–15:00
31. prosince 2024  
9:00–13:00
1. ledna 2025  
9:00–13:00
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13. prosince 2024 odpadové hospodářství/různé

Novinky v odpadovém 
hospodářství od ledna 2025 
Zavádění systému „door to 
door“ ve vybraných lokalitách 

Systém „door to door“ zavádíme 
v částech města s rodinnými domy. 
Nádoby na papír a plast budou 
umístěny přímo u domů obyvatel. 
Tím se zjednoduší třídění odpadu 
a zvýší pohodlí. Stávající sběrná 
hnízda na separovaný odpad 
zůstanou zachována, postupně 
zde ale dojde k jejich optimalizaci 
ať už v počtu nádob nebo jejich 
objemové kapacitě.

Osazování nádobami door to 
door zahájí Technické služby Děčín 
začátkem roku 2025 a bude probí-
hat do dubna. K nádobě na směsný 
komunální odpad (a případně 
bioodpad) dostanou občané ještě 
nádobu na plasty a papír a odpady 
z těchto nádob budou vyváženy 
stejným způsobem jako odpady 
z nádob na směsný komunální od-
pad (a případně bioodpad). Nový 
systém se naplno spustí 7. 4. 2025. 
Do této doby budou probíhat 
výsypy směsného komunálního 
odpadu jako doposud. Prosíme 
občany, aby si nové nádoby na tří-
děný odpad (plast, papír) převzali 
a uschovali. Nádoby jsou opatřeny 
čipem, chytrou svozovou znám-
kou a jsou propojené s konkrétní 

adresou a číslem popisným. Více 
informací naleznete přímo na nově 
přistavených nádobách nebo na 
tel. Technických služeb Děčín 493 
645 020. Harmonogram svozu sdě-
líme s dostatečným předstihem. 

Čipování nádob 
Čipování nádob na směsný ko-

munální odpad na území města je 
dokončené. V případě, že nádobu 
i přes to nemáte opatřenou čipem 
a chytrou svozovou známkou, 
ozvěte se, prosím, do Technických 
služeb Děčín na telefonní číslo 704 
999 963 (dotazy pouze k čipování 
a označování nádob) a bude sjed-
nána náprava. Upozorňujeme, že 
nepolepené a neoznačené nádoby 
nebudou nadále sváženy.

Mytí nádob
Mytí nádob probíhá vždy 

daný rok od dubna do listopadu 
(s ohledem na teploty, které nesmí 
klesnout pod bod mrazu). Tam, kde 
mytí nádob letos dosud neproběh-
lo, bude provedeno opět po dubnu 
2025. Děkujeme za pochopení. 

Více informací k odpadovému 
hospodářství města najdete na 
www.mmdecin.cz/vse-o-odpadech.              	
		                (mm, tsd)

Odvolání ředitelky Centra sociálních služeb Děčín
Rada města odvolala v úterý  

3. prosince 2024 ředitelku Centra 
sociálních služeb Děčín, příspěv-
kové organizace, PhDr. Janu 
Skalovou. Řízením organizace byla 
dočasně pověřena Mgr. Veronika 
Kropáčková, která dosud zastávala 
funkci odborného garanta pro 
sociální oblast. Město na pozici 
ředitele/ředitelky vyhlásí řádné 
výběrové řízení za účasti zástupců 
z řad odborné veřejnosti.

Centrum sociálních služeb Děčín, příspěvková organizace je 
největším poskytovatelem sociálních služeb na Děčínsku. Jeho 
zřizovatelem je Statutární město Děčín. Poskytuje řadu služeb: pe-
čovatelskou službu, chráněné bydlení, denní stacionář, azylový dům 
či terénní programy. Spravuje také Domov pro seniory v Křešicích či 
Domov se zvláštním režimem na Kamenické ulici. 

„K okamžitému odvolání paní 
ředitelky došlo na základě několika 
manažerských pochybení v Do-
mově pro seniory v Křešicích, jež 
se týkala především personální 

stability,“ uvedla náměstkyně 
primátora Anna Lehká (Volba pro 
Děčín), která má sociální oblast ve 
své gesci. „Naší prioritou je nyní 
stabilizace organizace, zachování 

standardů kvality poskytované 
péče, a především spokojenost 
klientů a jejich blízkých,“ dodá-
vá Anna Lehká s tím, že je třeba 
zklidnit situaci nejen v domově 
v Křešicích, ale také v celé příspěv-
kové organizaci.

Nyní nechá město v Centru 
sociálních služeb provést kom-
plexní audit a bezodkladně začne 
připravovat výběrové řízení.

			       (red)

Směsný komunální odpad:

28.12.2024
Svoz proběhne v Děčíně I, Podmoklech a na sídlištích
Dvořákova, Staré Město a Březiny.

29.12.2024
Svoz proběhne na sídlištích Boletice nad Labem, Bynov
a Želenice.

Plasty:

29.12.2024 Svoz proběhne v celém městě.

Papír:

28.12.2024 Svoz proběhne v celém městě.

Sklo:

16.12.2024
Svoz v městských částech Letná, Chrochvice, Rozbělesy,
Vilsnice, Václavov, Krásný Studenec, Chmelnice.

23.12.2024
Svoz v městských částech Děčín I, Nové Město, Bechlejovice,
Březiny, Folknáře a Loubí.

30.12.2024
Svoz v městských částech Staré Město, Boletice nad Labem,
Nebočady, Křešice, Velká Veleň a Lesná.

06.01.2025
Svoz v městských částech Podmokly, Bynov, Dolní Oldřichov,
Bělá, Čechy, Maxičky, Jalůvčí, Horní Oldřichov. 

Vánoční svoz odpadu

Město modernizuje hnízda na odpady 
Tento rok nechalo město Děčín 

upravit celkem 17 separačních sta-
novišť na tříděný odpad. Stanoviště 
prošla modernizací tak, aby byla 
uživatelsky i vizuálně příjemnější. 
Cílem je mimo jiné motivovat oby-
vatele města k dodržování pořádku 
a lepšímu třídění odpadů. Úpravy 
vyšly na cca 2,5 mil. korun. Projekt 

byl podpořen Ústeckým krajem, 
který poskytl dotaci ve výši 70 % 
z uznatelných nákladů, tedy celkem 
1,7 mil. korun. 

„Na základě
zkušeností 
bychom chtěli s úpravami se-
paračních stanovišť pokračovat 
i v dalších částech města. Připra-

vujeme opětovné podání žádosti 
o dotaci,“ řekla Anna Lehká (Volba 
pro Děčín), náměstkyně primátora, 

která má ve své 
gesci odpadové 
hospodářství. 

Během modernizace došlo k vy-
budování aretačního stavebnico-
vého systému a úpravě některých 

stávajících zpevněných ploch. Na 
stanovištích jsou nyní také ohrádky 
s aretačním systémem, aby se 
kontejnery nemohly při větru či 
používání pohybovat. 17 moderni-
zovaných stanovišť bylo vybráno 
napříč městem, a to nejen v centru, 
ale například i v Bělé, Škrabkách, 
Boleticích či Březinách.              (red)
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Úspěch krasobruslařů v Bílině 

13. prosince 2024 sport

Poslední listopadový den se 
v Bílině konaly závody v krasob-
ruslení „Bílinská bruslička“, které 
byly vypsány ve 23 věkových 
kategoriích. Zúčastnilo se jich 
celkem 126 závodníků z celé 
České republiky. Za děčínský klub 
závodila Tereza Bartyzalová v ka-
tegorii žačky, která závod vyhrála 
a přivezla zlatou medaili. V sou-
časné době je Tereza na 2. místě 
celostátního žebříčku ČKS v kate-
gorii žačky.

		     (Kraso Děčín)

Běh na Chlum oslavil 30 let
Na konci listopadu uspořádala 
KONKORDIA Děčín závod k roz-
hledně na Chlumu a zpět. 

Tato tradiční běžecká akce se le-
tos konala již potřicáté. Za tu dobu 
zažili účastníci různé druhy počasí 
– sníh, déšť, led, vichr i krásné 
podzimní slunečno. Trasa hlavního 
závodu se také několikrát měnila, 
ale v základu to byl běh k vrcholu 
rozhledny na Chlumu a cesta zpět 
k hasičárně v Křešicích. Pro mladší 
dětské kategorie byly tratě vedeny 
vždy okolo Křešic a přilehlého 
okolí.

I letos ráno uvítal účastníky 
a pořadatele drobný déšť. Na 
hlavních tratích byla nebezpečná 
bahnitá klouzačka. Dětské tratě si 
odbyly svůj závod hned po ránu 
v Křešicích a všichni účastníci si 
kromě ocenění a diplomu odnesli 
i pamětní medaile. 

V jedenáct hodin déšť ustal a na 
start hlavního závodu se postavilo 

celkem 43 závodníků z blízkého 
i vzdálenějšího okolí. Nejdále to 
k nám měl Zdeněk Kubíček z Mni-
chova Hradiště, který měl tu smůlu, 
že si při běhu zvrtnul nohu a musel 
počkat na dopravu pořadatelů, kte-

ří ho následně odvezli na ošetření 
do děčínské nemocnice. Ostatní 
účastníci hlavního závodu to zvlád-
li bez zranění. Po více než půlhodi-
ně běhu na trati v délce cca osmi 
kilometrů se jako vítěz letošního 

30. ročníku Běhu na Chlum objevil 
osamocený Oto Otenschläger z Lit-
vínova. Druhé místo pak patřilo 
Děčíňákovi Pavlovi Budínovi, který 
za vítězem zaostal o dvě minuty, 
a kterého na třetím místě doplnil 
Václav Spilka z Malé Veleně. Mezi 
ženami patřilo vítězství a celkové 
desáté místo Lindě Mrázkové z Dě-
čína, druhá byla Sabina Hrušková 
z Ústí nad Labem a třetí Nikol 
Jakubcová z České Lípy.

Po doběhu posledních závodní-
ků pokračovalo vyhlášení medailis-
tů jednotlivých kategorií a také vy-
hlášení celosezonního běžeckého 
seriálu Modrá stuha 2024. Celkové 
vítězství si odnesl Jan Miškovský 
následovaný Leopoldem Frycem 
a Vojtěchem Čihákem.

Třicátý ročník Běhu na Chlum je 
za námi. Pořadatelé z KONKORDIA 
Děčín ještě letos organizují noční 
adventní běh, a tím definitivně 
ukončí letošní běžeckou sezónu.

		      (Luboš Přibyl)  

Děčínským plavcům se opět dařilo
Máme pro vás skvělé zprávy 

ze Zimních pohárů ČR v plavání 
mladších žáků, které se minulý 
víkend konaly v Písku a České 
Lípě. Plavecký klub Děčín výborně 
reprezentovali Filip Kadlec, Beata 
Kafková, Valerie Koubková, Adéla 
Sobotková a Albert Votík. Právě 
poslední jmenovaný Albert dosáhl 
na nejlepší umístění a získal hned  
2 bronzové medaile na tratích 
50 m a 100 m motýlkem. Všem 
gratulujeme a držíme palce příští 
víkend, kdy se konají soutěže star-
ších žáků.	                        (JM)
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Od začátku prosince 
13. prosince 2024 fotoreportáž
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13. prosince 2024 fotoreportáž

žije Děčín adventem 

Letošní advent v Děčíně nabízí spoustu zábavy a zážitků. Stačí si jen vybrat. Každý den je otevřena Vánoční ulička v Křížovce, různé akce 
pořádají také naše příspěvkové organizace. Program najdete na www.idecin.cz. Začátek adventu patřil rozsvícení vánočního stromu, o zá-
bavu se postarali andělé či Bára Basiková.
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pohotovost13. prosince 2024

Lékařská pohotovostní služba pro obyvatele Děčínska 
Provozní hodiny pohotovosti pro dospělé: po–pá 17:00–20:00, so, ne, svátky 9:00–18:00 

Datum Lékař Adresa ordinace Telefon 
13.12.2024 (pátek) MUDr. Slavíková Weberova 1537/7, Děčín VI 725 314 023 
14.12.2024 (sobota) MUDr. Pokorná Ludvíkovice 71 412 511 678 
15.12.2024 (neděle) MUDr. Vyvial Míru 150, Děčín XXXII 412 547 729 
16.12.2024 (pondělí) MUDr. Fischerová P. Holého 139/21, Děčín IV 734 110 515 
17.12.2024 (úterý) MUDr. Skála K. Čapka 211/1, Děčín I 603 358 378 
18.12.2024 (středa) MUDr. Beranová P. Holého 139/21, Děčín IV 412 531 294 
19.12.2024 (čtvrtek) MUDr. Gálová U Nemocnice 605/1, budova M  412 705 710 
20.12.2024 (pátek) MUDr. Kmínková Komenského 462, Benešov nad Ploučnicí 737 168 290 
21.12.2024 (sobota) MUDr. Lechtýnská Kalixová Jindřichova 337, Děčín V 474 525 243 
22.12.2024 (neděle) MUDr. Lechtýnská Kalixová Jindřichova 337, Děčín V 474 525 243 
23.12.2024 (pondělí) MUDr. Kolář Pohraniční 1288/1, Děčín II 412 374 128 
24.12.2024 (úterý) MUDr. Herrmannová 28. října 11, Děčín I 412 519 765 
25.12.2024 (středa) MUDr. Šedivá U Nemocnice 605/1, budova M  412 705 710 
26.12.2024 (čtvrtek) MUDr. Fajt Vrchlického 1038/11, Děčín II 602 119 139 
27.12.2024 (pátek) MUDr. Vácha Cihelní 706, Benešov nad Ploučnicí 412 586 578 
28.12.2024 (sobota) MUDr. Blažková K. Čapka 211/1, Děčín 412 151 561 
29.12.2024 (neděle) MUDr. Goldammer Vítězství 56, Děčín XXXI 412 548 188 
30.12.2024 (pondělí) MUDr. Walter U Nemocnice 605/1, budova M  412 705 710 
31.12.2024 (úterý) MUDr. Slavík J. Š. Baara 692/26, Děčín V 604 680 690 
01.01.2025 (středa) MUDr. Ács U Nemocnice 605/1, budova M  412 705 710 
02.01.2025 (čtvrtek) MUDr. Kučerová Teplická 27/29, Děčín IV 412 532 406 
03.01.2025 (pátek) MUDr. Dragančevová U Nemocnice 605/1, budova M  412 705 710 
04.01.2025 (sobota) MUDr. Pokorná Ludvíkovice 71 412 511 678 
05.01.2025 (neděle) MUDr. Macková U Nemocnice 605/1, budova M  412 705 710 
06.01.2025 (pondělí) MUDr. Fischerová P. Holého 139/21, Děčín IV 734 110 515 
07.01.2025 (úterý) MUDr. Rezková Cihelní 706, Benešov nad Ploučnicí 412 586 578 
08.01.2025 (středa) MUDr. Beranová U Nemocnice 605/1, budova M  412 705 710 
09.01.2025 (čtvrtek) MUDr. Slavíková Weberova 1537/7, Děčín VI 725 314 023 
10.01.2025 (pátek) MUDr. Goldammer Vítězství 56, Děčín XXXI 412 548 188 

Stomatologická pohotovostní služba 
Ordinační hodiny pohotovosti: so, ne 8:00–10:00 

Datum Lékař Adresa ordinace Telefon 
14.12.–15.12.2024 MUDr. Vojtěch 28. října 110, Děčín I 412 151 056 

21.12.–22.12.2024 MUDr. Charvát U Přívozu 18/4, Děčín III 412 511 619 

28.12.–29.12.2024 Pohotovost nebude sloužena. 
04.01.–05.01.2025 Pohotovost nebude sloužena. 

V ROZPISU MŮŽE DOCHÁZET KE ZMĚNÁM (ZEJMÉNA V LEDNOVÝCH TERMÍNECH). 
Aktuální informace najdete na www.mmdecin.cz/lekarska-pohotovost/. 
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nová akrylátová vana

do staré plechové nebo litinové vany

NOVÁ VANA DO STARÉ

www.vanabezbourani.cz
Tel.: 602 945 204

• bez bourání
• montáž 3 hodiny

• bez nástřiku
• záruka 5 let

ŽIVOTNÍ POJIŠTĚNÍ

   Masarykovo nám. 81/8, Děčín

  777 633 647
kamil.navratil@obchod.csobpoj.cz

Kamil Navrátil

Rád Vám poskytnu více informací osobně

MÁTE AKUTNÍ BOLESTI POHYBOVÉHO APARÁTU? 
OBJEDNÁME VÁS JIŽ DO DRUHÉHO DNE.

FYZIOTONCAR s.r.o.
S-centrum Ústecká 1945/10 | Děčín 5

+420 734 845 589 | www.fyziotoncar.cz

FYZIO POHOTOVOST výměny balkónových zábradlí
prodej polykarbonátových desek 
(řezání na míru)
montáž polykarbonátových desek
(střechy pergol, skleníky)
montáž a stavba pergol

602 476 357
tel.: 602 973 107

mail.: tobez@post.cz
tel.: 770 179 560

Veselé Vánoce
a št́astný nový rok 2025.

Děkujeme  za projevenou důvěru

opravy elektrických zařízení
poruchy, rekonstrukce
revize, přípojky
hromosvody

ELEKTRO

M elektropetriscak@gmail.com

V +420 608 410 905

P ET R I ŠČÁ K
ZAJIŠŤUJEME KOMPLETNÍ 

ELEKTROINSTALACE 
RODINNÝCH DOMŮ I BYTŮ

Atrium Děčín I, K. Čapka 211/1

NOVÁ  ORDINACE
MUDr. Daria Kohoutková 

LZE I BEZ ŽÁDANKY OD LÉKAŘE

- břicho
- žíly
- tepny
- krk
- štítná žláza
- měkké tkáně 

Tel.: 702  012  878

LZE I BEZ ŽÁDANKY OD LÉKAŘE

E-mail: sonodc@seznam.cz

Vyšetření lze do 24 hodin dle dohody.

SONOGRAFIE – ULTRAZVUK

Výroba a prodej stavební chemie

Pozice: Řidič „C“ – brigádník
Místo výkonu práce: Oldřichovská 16, Děčín 

www.sanax.cz

Popis pracovního místa:
• Občasná výpomoc při rozvozu materiálu  

stavební chemie
• Sklady (Praha, Brno, Pardubice, Olomouc)
• Rozvoz materiálu zákazníkům
• Pouze ČR

Nabízíme:
• Odměna za ujeté km
• Práce na ŽL, na DPP
• Rozvoz v autech SANAX

Bližší informace:
+ 420 602 696 369 | www.sanax.cz

Životopis pošlete na liska@sanax.cz

Požadujeme:
• Praxe v řízení vozidel kat. C
• Časová flexibilita
• Řidičské oprávnění sk. C

Sídlo: Oldřichovská 16, Děčín, 405 02

DŘEVO A ŘEZIVO
OSB, PALUBKY, PODLAHOVKY
PŘEKLIŽKY TRUHLÁŘSKÉ, FÓLIOVANÉ

POLYSTYREN 10-120mm
STŘEŠNÍ KRYTINY PRO ZAHRADNÍ DOMKY

POLYKARBONÁT, KOMŮR., TRAPÉZ., VLN.

HUTNÍ MATERIÁL

a.s.

PONDĚLÍ - PÁTEK     7:00 - 16:00
SOBOTA                8:00 - 12:00

NABÍZÍME: 

Podmokelská obchodní

Dělnická 73, Děčín VI

Tel.: +420 412 598 234

www.ryko-obchod.cz

ZPRAVODAJ
Své náměty, 

připomínky a dotazy 
můžete zasílat na adresu:

tiskovy.mluvci@mmdecin.cz

PF 2025
Mnoho hezkých chvil o Vánocích,

hodně zdraví, štěstí a lásky

přeje

Zámek Děčín
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PF 2025

Vážení obchodní partneři, rádi bychom 
Vám poděkovali za dosavadní spolupráci 
a důvěru. Do nového roku Vám přejeme 
pevné zdraví a mnoho úspěchů v pracovním 
i osobním životě.

Enetiqa_PF25_TED_97x140.indd   1 26.11.2024   11:35:41

www.sanax.cz

Bližší informace: + 420 602 696 369 | www.sanax.cz 
Životopis pošlete na liska@sanax.cz

Sídlo: Oldřichovská 16, Děčín, 405 02

Výroba a prodej stavební chemie

Pozice: Technolog
pro chemickou výrobu

Místo výkonu práce: Oldřichovská 16, Děčín 

Popis pracovního místa:
• Vývoj stavební chemie
• Příprava technické dokumentace
• Zkoušení výrobků

Požadujeme:
• Chemické vzdělání VŠ
• Praxe v chemickém oboru výhodou
• AJ výhoda
• Komunikační schopnosti, bezúhonnost

Pozice: Referent nákupu
pro chemickou výrobu

Místo výkonu práce: Oldřichovská 16, Děčín 

Popis pracovního místa:
• Zajištění nákupu surovin a zboží do výroby
• Vyhledávání a kontaktování dodavatelů  

včetně zahraničních
• Sledování trhu, porovnávání cenových nabídek

Požadujeme:
• Vzdělání SŠ/VŠ - chemické  

vzdělání výhodou
• Praxe na pozici nákupčí výhodou
• AJ na úrovni min. B2 (zahr. dodavatelé)

Nabízíme:
• Zajímavou práci v oboru stavební chemie
• Práce v úzkém kolektivu
• Práce na plný úvazek

Nabízíme:
• Zajímavou práci v oboru stavební chemie
• Práce v úzkém kolektivu
• Práce na plný úvazek

 ELEKTRO
MYOSTIMULAČNÍ
TERAPIE - EMS 

MEDICAL
Unikátní posilování svalů

s fyzioterapeutem za 
pomoci počítačově řízeného 

odporového cvičení

Věnujte jako 
Dárkový poukaz

První návštěva na 60 minut, 
vyšetření fyzioterapeutem, 

konzultace, 20 min terapie EMS 
Medical. (standardní cena

60 min. /  1 200,- Kč)

AKCE 790 KČ

734 845 589

DĚČÍN
fyziotoncar.cz

chci zhubnout
chci vytvarovat

chci srovnat
chci posílit

chci se zbavit bolesti

Konzultace
s odborníkem během 

terapie.

TIP!

PRODEJ
Délky štěpin: 25, 33, 40, 50 cm

Informace a objednávky na: 
tel. 773 223 600

WWW.PALIVOVEDREVODECIN.CZ
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DŘEVO DĚČÍN A OKOLÍ
č.p. 114 Janská u Děčína
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Pro vás

Pro vás
Zelená 422/42

Děčín405 02
731 646 315

Nová 
kancelář 
v Děčíně.

17 let zkušeností 
v realitách.

Prodat nemovitost 
je snadné.

Nenechte se v roce 2025 vykolejit.Nenechte se v roce 2025 vykolejit.

Přejeme svým zaměstnancům a jejich 
rodinám příjemné prožití vánočních 
svátků a šťastný nový rok.
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LP gramofonové d
esky 

a CD
PŘIJEDU

721 442 8
60

SBĚRATEL KOUPÍ

www.depodc.cz

U NÁS DOSTANETE VŽDY 
SPRÁVNOU MÍRU

Všem našim zákazníkům a obchodním partnerům děkujeme 
za spolupráci a přejeme krásné a pohodové Vánoce.  
V roce 2025 jen štěstí, zdraví a splnění všech přání

Koupím staré hračky, 
odznaky, hodinky, 
mince, pohlednice.

Prosím volejte na tel:
732 142 557

HODNĚ SNĚHU OD PÁNA BOHA PŘEJE MÍLA BARTOŇ
Labská 19, Děčín 1; Po-Pá 10-18, So 9-12 hod

Krásné Vánoce, bohatého Ježíška 
a hodně štěstí v nadcházejícím roce 

přeje kolektiv naší provozovny.
Dělnická 208/9, Děčín 6

tel.: 777 826 113 
www.truhlarstvichabek.cz

PŘEJEME KRÁSNÉ  
VÁNOČNÍ SVÁTKY  

A HODNĚ ŠTĚSTÍ, ZDRAVÍ 
A LÁSKY  

V ROCE 2025

mob.: 606 369 277

SPECIALIZACE
NA POZÁRUČNÍ SERVIS VOZŮ HYUNDAI
Dělnická 208/9, Děčín VI
(budova bývalého Centrofloru)

Krásnostudenecká 32
Děčín VI - Želenice (za Arénou)

Otevřeno
Po, St 8-17, Út, Čt 8-16, Pá 8-15

tel.: 412 519 886
sklenarstvi@golss.cz

SKLENÁŘSTVÍ
 sklenářské služby 
 rámování obrazů 

 prodej izolačních skel
 prodej polykarbonátových desek
 balkonové a vchodové přístřešky

PODZIM – ZIMA
Děkujeme vám všem za důvěru a přejeme krásné a pohodové 

Vánoce a po celý rok 2025 jen štěstí, zdraví a pohodu.

NEJVĚTŠÍ VÝBĚR
NOVÁ KOLEKCE

Sofijská 2/3, Děčín | 793 980 822
Teplická 401/148, Děčín | 734 346 266www.rekoma.cz

Při zakoupení

DÁRKOVÉHO  
POUKAZU  
dostanete BONUS 25%  
z hodnoty poukazu 
na výrobky Nobilis Tilia
Ve světě rehabilitace víme, že dotek a správná péče mohou být klíčem  
k uvolnění a regeneraci. Masážní a tělové oleje Nobilis Tilia jsou vytvořeny  
tak, aby pomohly regenerovat nejen svaly, ale i povzbudily vaši mysl. Každý  
z nich obsahuje pečlivě vybrané esenciální oleje, které dodají tělu potřebnou 
hydrataci a relaxaci, ať už po tréninku nebo při večerním odpočinku.

Vyzkoušejte jedinečné účinky olejů Nobilis Tilia a dopřejte svému tělu hloubkovou 
péči, která podpoří vaši regeneraci a pocit lehkosti.



přehled kulturních a společenských akcí 13. 12. – 30. 12. 2024    13. prosince 2024

Kino Sněžník

Amida centrum

Zámek

Pá 13. 12.   17.30, So 14. 12.   17.30
Ne 15. 12.   17.30, St 18. 12.   17.30
So 21. 12.   17.30
Léto s Evženem
	
So 14. 12.   15.00
Super Santa
	
So 14. 12.   20.00, Ne 22. 12.   20.00
Lovec Kraven
	
Ne 15. 12.   15.00
Zvířátka a Vánoce

Ne 15. 12.   20.00, Út 17. 12.   20.00
Aznavour
	
Po 16. 12.   19.00
Slunovrat

Út 17. 12.   17.30, Po 23. 12.   20.00
Pán prstenů: Válka Rohirů

St 18. 12.    20.00
EOS: Moje Národní galerie 
v Londýně

Čt 19. 12.    20.00
Nádhera života

SO 21. 12.   17.00  
Slunovratový speciál: Čchi-kung 
v Solfeggio frekvencích a meditace 
se Zuzkou Agreou.  

SO 14. 12.  18.00                      Barokní sál
Guitar Arte Trio 
Hostem bude sopranistka Zdeňka 
Cmuntová. Vstupné:  160 Kč

NE 15. 12.  10.00 – 17.00
Zámecký adventní trh
Stánky s originálními dárky, živá 
adventní hudba, hrané vánoční 
prohlídky.

NEJVĚTŠÍ A NEJLEVNĚJŠÍ 
PŮJČOVNA SKIALPŮ V REGIONULabská 19, Děčín 1; Po-Pá 10-18, So 9-12 hod

SAMUEL NĚMEC15. 12. | 18:00
VÁNOČNÍ POHLAZENÍ OD ZŠ KOMENSKÉHO16. 12. | 15:00
MATĚJ KOUDELKA16. 12. | 18:00
VYSTOUPENÍ SBORŮ BŘEZINKY A BŘEZIŇÁCI, 
ZŠ BŘEZOVÁ A ZŠ KOSMONAUTŮ

17. 12. | 15:30

VÁLEČNÍCI ZPÍVAJÍ KOLEDY17. 12. | 17:00
JARDA RYCHNOVSKÝ17. 12. | 18:00
PAVEL HOUFEK18. 12. | 18:00
ZLEJ SEN19. 12. | 18:00
ALEXEJ BYČEK19. 12. | 19:00
SOFIE SOPOVÁ A MILOŠ REJMAN20. 12. | 18:00
IVA ŠULCOVÁ A TOMÁŠ KOSTKA21. 12. | 18:00
ADVENTNÍ KONCERT GUITAR ARTE TRIO V KOSTELE 
POVÝŠENÍ SV. KŘÍŽE

22. 12. | 18:00

VÁNOČNÍ MŠE „HEJ MISTŘE” V KOSTELE POVÝŠENÍ
SV. KŘÍŽE

26. 12. | 10:00

Upozorňujeme, že program Vánoční uličky se může měnit v závislosti na počasí 
a možnostech účinkujících. Veškeré informace včetně změn naleznete na www.

idecin.cz a FB Děčín pro turisty.

2024

VÁNOCE DĚČÍN

VÁNOČNÍ ULIČKA
V KŘÍŽOVCE
Program 15. 12. – 26. 12.

VYSTOUPENÍ ZUŠ DĚČÍN13:00
KAPELA KŮZLE14:00
SAH15:00
DĚČÍNSKÝ PĚVECKÝ SBOR16:00
PAVEL HOUFEK & KÁČA TUREK17:00

+ Stánky s vánočními dekoracemi, 
drobnými dárky, svařákem
a vánočními dobrotami

2024

VÁNOCE DĚČÍN

VÁNOČNÍ TRHY
NA HUSOVCE
Program 14. 12 / 10:00 – 18:00

Veškeré informace včetně změn naleznete 
na webu www.idecin.cz a FB Děčín pro turisty.

Tip
ČT 26. 12.   10.00
Jakub Jan Ryba: Česká mše 
vánoční „Hej mistře“ 
Zveme vás na vánoční mši  
v kostele Povýšení sv. Kříže. Těšit 
se můžete na vystoupení příleži-
tostného orchestru a sboru pod 
vedením dirigenta Pavla Jiráska.

Čt 19. 12.  17.30, Pá 20. 12.   17.00
So 21. 12. 15.00  (3D), 
Ne 22. 12.  15.00, Út 24. 12.  10.00
Mufasa: Lví král	
 
Pá 20. 12.    20.00
Zítra umřu
Horor	

So 21. 12.   20.00  (tit) 
Ne 22. 12.   17.30  (dab)
Láska nebeská

Po 23. 12.   15.00
Bob a Bobek ve filmu: 
Na stopě Mrkvojeda
	
Po 23. 12.   17.00  (dab.)
Čarodějka

Čt 26. 12.   14.00, So 28. 12.   14.00
Ne 29. 12.   15.00
Ježek Sonic 3
	
Pá 27. 12.   17.30, Ne 29. 12.   17.30
Po 30. 12.   20.00
Better Man
	
Pá 27. 12.    20.00, Ne 29. 12.   20.00
Po 30. 12.   17.30
V dobrém i zlém

NE 15. 12.  15.00
POHÁDKY NA VÁNOCE

ÚT 17. 12.   19.00, ST 18. 12.  19.00  K
Předvánoční koncert Děčínského
symfonického orchestru 
a Děčínského pěveckého sboru
Vstupné: 200, 150 Kč

ČT 19. 12.  19.00
Hvězdné manýry
Vstupné: 500, 450, 399, 300 Kč

PO 23. 12.  19.00
Vánoční koncert 2024
Vstupné: 390 Kč

Městské divadlo NE 15. 12.  14.00, 15.00, 16.00 
Vánoční pohádka na zámku – 
Anděl Páně
Přijďte zažít jedinečnou atmosféru 
Vánoc v historických prostorách 
zámku, kterými vás provede anděl 
Petronel a neposedný čert Uriáš. 
Přenesme se spolu do kouzelného 
světa vánoční pohádky Anděl 
Páně. Vstupné:  160/120 Kč

PÁ 20. 12. 19.00 	         Knihovní sál
Vánoční tančírna manželů 
Rottenbornových



DĚČÍN
MĚSTO, KTERÉ 
MUSÍTE VIDĚT

SPORT A ZÁBAVA
Pokud Vás však v Děčíně zastihne nepříznivé 
počasí, nemusíte si zoufat. Vydejte se za sportem 
a zábavou do Aquaparku. Ten se svými tobogány, 
krytými i venkovními bazény a sportovišti spolehli-
vě zabaví celou rodinu.

DOBRODRUŽSTVÍ 
UPROSTŘED DĚČÍNA

LABSKÁ STEZKA

Hned naproti slavné ferratě se nad ře-
kou Labe tyčí na skalním masivu zámek 
s dalším NEJ – totiž s nejdelší přístu-
povou cestou, která měří úctyhodných 
292 m. Není to tak dávno, co byl právě 
děčínský zámek vinou dlouholetého 
pobytu sovětských vojsk ve skličujícím 
stavu. Teď se ale okolí zámku honosí 
nově zrekonstruovanými zámeckými 
zahradami a parkem, v jehož těsné blíz-
kosti prochází další zdejší NEJ – nejfrek-
tovanější cyklostezka v republice.

Malebným podzámčím vede Labská 
stezka a lemuje romantické záhyby 
řeky Labe. Vstupuje zde do dalšího NEJ 
- nejhlubšího pískovcového kaňonu v 
Evropě. Ze sedla kola se nabízí velko-
lepý pohled na tuto neopakovatelnou 
scenérii Labského kaňonu. Tu si také 
můžete vychutnat třeba na výletní lodi, 
kterou ocení zejména děti. Užijete si 
pohodový rodinný výlet například s 
šálkem dobré kávy. Pokud jste povahou 
dobrodruzi, jistě vás osloví možnost 
sjet kaňon trochu akčněji na raftu.

Přijeďte a přesvědčte se sami, že 
Děčín určitě stojí za návštěvu.
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OČNÍ OPTIKA
Bc.Pavel Krňák

Děkujeme všem našim 
zákazníkům za přízeň 

v letošním roce.  
Přejeme krásné Vánoce, 

hodně dárků pod stromečkem 
a v roce 2025  

štěstí, zdraví a pohodu.

w
w

w
.O

PTIKAKRN
AK.CZ

Děkujeme všem našim 
zákazníkům za přízeň 

v letošním roce.  
Přejeme krásné Vánoce, 

hodně dárků pod stromečkem 
a v roce 2025  

štěstí, zdraví a pohodu.


